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Abstract. Aceste instrucţiuni pentru redactare trebuie citite cu atenţie. Nerespectarea lor poate duce la lipsa integrităţii sau calităţii pentru tipărire a lucrării sau la respingerea publicării în volumul conferinţei. Vă reamintim că numărul maxim de pagini este de cel mult şase. Lucrările mai lungi nu vor fi luate în considerare. De asemenea, lucrările mai scurte de două pagini pot fi considerate prea succinte în informare pentru a fi aprobată publicarea lor de către comitetul ştiinţific în volumul conferinţei. Se recomandă folosirea diacriticelor în redactarea acestui document. Acest abstract nu trebuie să depăşească 400 de litere.
1    Introducere
Lucrările în acest format trebuie scrise folosind numai limba română, într-un format concis şi accesibil, în acord cu regulile comunicării tehnice ştiinţifice, astfel încât ele să poată fi accesibile şi specialiştilor din alte discipline. Vă rugăm să folosiţi acest document ca un “word-template”. Copiaţi textul dumneavoastră cu “copy” şi plasaţi-l în acest format cu “paste - unformatted text”. Această opţiune, specifică MS Word, este accesibilă din meniul “Edit ( Paste Special”.
2    Formatul lucrării
Folosiţi formatul A4, astfel încât suprafaţa activă pentru scris să aibă dimensiunile lăţime: 24 cm, şi înălţime: 16.4 cm. Fontul recomandat este Times. Doar pentru tabele şi figuri puteţi utiliza alte fonturi din familiile Helvetica, Univers sau alte “sans-serif” fonturi. Folosiţi tipul de font Regular ca stil de bază şi păstraţi Italic şi Bold pentru porţiunile speciale de text. 
Înălţimi recomandate pentru fonturi –

a. Pentru titlu: 18 pts.

b. Pentru textul de bază (inclusiv titluri secţiuni): 12 pts.

c. Pentru abstract, referinţe, figuri şi tabele: 11 pts.

d. Pentru spaţierea între linii utilizaţi spaţierea normală. 

3    Formatarea paragrafelor
Titlul se centrează orizontal, lăsând aproximativ 7 mm între titlu şi numele şi adresa autorilor (respectiv a coautorilor, dacă există). Fiecare adresa a autorilor nu trebuie să depăşească două linii. Adăugaţi o singură adresă a autorului cu care se poartă corespondenţa. Numele au înălţimea de 12 pts şi adresa (adresele) de 11 pts. şi se centrează. Se foloseşte italic  pentru adrese.

Abstractul se scrie cu o lăţime a paragrafului de 14,5 cm, iar paragraful este centrat orizontal. 
Numerotaţi titlurile secţiunilor şi subsecţiunilor consecutiv, cu numere în format arab, şi formataţi-le cu bold (secţiuni), respectiv italic (subsecţiuni). Alinierea lor se face întotdeauna la stânga. Nu includeţi în aceste titluri referinţe la lista bibliografică, ilustraţii sau tabele. Spaţierea acestor titluri este de 12 pts deasupra şi de 6 pts dedesubt. 
Începeţi un nou paragraf printr-o identare cu 6 mm de marginea din stânga (şi nu prin introducerea unei linii albe).
Figurile -

Prezentarea compactată a figurilor (exemplu: două pe un rând) este recomandată. Toate figurile trebuie să fie la o rezoluţie cât mai ridicată, de preferat este includerea lor în formatul original. Este bine de evitat folosirea imaginilor scanate. Figurile pot fi color, dar este preferabil, pentru reproducerea alb-negru să fie în nuanţe de gri. Toate figurile trebuie să fie numerotate consecutiv în mod absolut (nu doar în cadrul secţiunii), folosind numere arabe 
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Fig 1: Logo-ul simpozionului.

Toate figurile trebuie plasate astfel încât să se evite risipa de spaţiu. Plasaţi-le cât se poate de aproape de locul în care se face referirea lor în text. De asemenea, vă reamintim să aveţi în vedere deosebirea dintre tabele şi figuri (tabele conţin doar caractere alfa-numerice şi nu elemente grafice).

Ecuaţiile -

Toate ecuaţiile trebuie centrate şi numerotate consecutiv în mod absolut (nu doar în cadrul secţiunii), folosind numere arabe. Numărul ecuaţiei trebuie plasat în dreapta ecuaţiei, aliniat:
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Tabelele, referinţele bibliografice şi precizările -

Toate tabelele trebuie numerotate consecutiv (cu numere arabe). Titlul tabelului trebuie întotdeauna plasat deasupra.

Referinţele bibliografice trebuie menţionate în text prin numerele arabice corespunzătoare, plasate între paranteze pătrate. Plasaţi-le în ordinea numerică la sfârşitul lucrării.

4    Concluzii
· Nu plasaţi la sfârşitul unei pagini un titlul sau un subtitlu al vreunei secţiuni

· Nu începeţi o pagina cu o linie albă

· Folosiţi un număr minim de schimbări ale formatării fonturilor şi paragrafelor pentru a evita un aspect discordant al înfăţişării documentului

· Nu folosiţi sublinieri la titluri, subtitluri sau la numele figurilor sau tabelelor

· Asiguraţi-vă că literele şi cifrele din figuri sunt proporţionale cu cele din text
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Precizări – Autorul mulţumeşte XX.
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